

# 省第十届残运会精彩开幕

## 隋忠诚宣布开幕



■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨晚，省第十届残运会在市体育中心开幕。副省长、省第十届残运会组委会主任隋忠诚宣布开幕。

开幕式由省政府副秘书长欧阳煌主持。省残联理事长肖红林致开幕词，市委副书记、市长邓群策致欢迎词，省体育局局长李舜以及省直相关部门、各市州和衡阳市

的有关负责同志出席开幕式。

9月19日至21日，省第十届残运会所有赛事将在市体育中心进行，共设田径、游泳、羽毛球、乒乓球、象棋、盲人柔道、射击、举重、飞镖9个大项451个小项，14个市州15个参赛代表团、527名参赛运动员、306名裁判员参与赛事，运动员、教练员、裁判员、工作人员及志愿者总人数超过3000人。

肖红林指出，本届省残运会是对我省残疾人体育工作的一次集中检阅，也是全省经济社会发展的一件大事，为贯彻落实新发展理念，大力实施创新引领开放崛起战略提供强大的动力，具有重要意义。

肖红林指出，要借省残运会的东风，深入贯彻落实“十三五”残疾人事业发展规划，营造全社会扶残助残、和谐友爱的浓厚氛围，精心书写我省残疾人体育事业新篇章。希望全省14个市州代表团的500多名运动员，顽强拼搏、奋勇争先，用体育才华诠释人生的真谛，用不屈的意志品质谱写生命的华章。

邓群策介绍，近年来，衡阳市委、市政府始终坚持把残疾人事业作为新时代中

国特色社会主义事业的重要组成部分，广大残疾人生活水平明显提高，平等参与社会生活的机遇增多、范围扩大、能力增强，全市上下关心、理解、帮助、支持残疾人和残疾人事业蔚然成风。

邓群策表示，作为东道主，衡阳将全力以赴、精益求精做好赛事各项组织、保障和服务工作，力争把本届残运会办成一届特色突出、水平一流、影响深远的残疾人体育盛会。以此次赛事为契机，衡阳将进一步推动残疾人事业与经济社会协调发展，为建设名副其实的省域副中心城市凝聚智慧和力量，为建设富饶美丽幸福湖南作出新的更大贡献。

## 40年奋斗 收获一串“国字号”荣誉

### 衡阳县昨在“衡阳正青春”纪念改革开放40周年系列新闻发布会上细数辉煌成绩

■本报记者 唐翔

**本报讯** “40年来，衡阳县先后荣获全国粮食生产先进县、全国油料生产大县、全国文化先进县、全国科普示范县、全国文明县城、全国卫生县城、中国民间艺术之乡、中华诗词之乡等荣誉称号！”9月18日上午，在“衡阳正青春”纪念改革开放40周年系列新闻发布会上，衡阳县向媒体记者们热情介绍改革开放40年来经济社会发展所取得的成就。（详见今日本报6版）

40年来，衡阳县综合实力显著增强：2017年，全县实现地区生产总值355亿元，是1978年的178倍；人均地区生产总值提高到32779元，是1978年的157倍；完成一般公共预算收入14.2亿元，是1978年的73倍；完成固定资产投资

298.6亿元，是1978年的898倍；实现社会消费品零售总额103.5亿元，是1978年的95倍；城镇居民人均可支配收入达到30674元，农村居民人均可支配收入达到16190元，分别是1978年的59倍和190倍。

记者还了解到，40年间，衡阳县社会保障日益健全。2017年，全县各类社会保险参保195万人次，征缴基金13亿元，新增城镇就业7950人，新增农村劳动力转移就业7300人。特困人员供养和城乡低保救助水平稳步提高，特困人员分散供养标准提高到4992元/年，特困人员集中供养标准提高到7488元/年。城乡低保救助标准分别提高到480元/月、320元/月。2014年以来，全县实现28个省定贫困村退出，7383户26260名贫困人口稳定脱贫。



9月18日上午，湖南省第十届残疾人运动会升旗仪式在市体育中心举行。上午9点28分，升旗仪式开始。伴随着国歌声，国旗冉冉升起。

谢小青 王翟李欢 摄

## 102名新疆高校毕业生来衡培训

■本报记者 向吟吟  
通讯员 周文晋

**本报讯** 9月17日，衡阳技师学院又迎来新一批新疆学员，102名来自吐鲁番市的未就业高校毕业生将在这里开展为期26天的岗前培训。

此次培训，衡阳技师学院根据《吐鲁番市2018年末就业普通高校毕业生到企业就业赴湖南岗前培训方案》的要求，有针对性地制定科学、实用、详细的教学计划，主要围绕学员拟到企业岗位所需专业知识、企业管理知识、专业技能及党的十九大精神、“五个认同”等政策理论知识，提升学员们的专业技能和创新能力。

在当天举行的开班仪式上，毕业于新疆财经大学的玉苏甫·卡地尔代

表全体学员发言，表达了对党和政府、湖南衡阳为大家搭建这么好的平台的感激之情。他说：“学院为我们吃住行的安排非常贴心，我们很快就适应了。通过培训，希望能提升自己的交流沟通能力，学到更多的专业技能，为自己的就业打下更好的基础。”

## 让历史看见了今天

### 《古汉之缘》新书昨举行首发式

■本报记者 谢应龙

**本报讯** 昨日，一部与“辛追夫人”身旁《五十二药方》有着千丝万缕的书，款款地穿越了时空，与衡阳文艺界数十位专家面对面。结缘在雁城，是因为新著《古汉之缘》中的主人翁申甲球先生之故。

在当天《古汉之缘：启迪古汉集团名誉董事长申甲球纪事》新书首发式上，与会专家为申甲球先生锲而不舍的精神而佩，为其海阔天空的境界而折，为其无坚不摧的力量而撼；大家认为这是一部感染世人之作，其摇旗呐喊中可见大风猎猎。此书从马王堆一号汉墓前出发，让历史看到了今天。

云人物、启迪古汉集团终身名誉董事长、全国五一劳动奖章得主、第八届全国人大代表申甲球的纪事，写的是他将濒临倒闭的衡阳市中药厂摇身一变成为中国医药行业一颗耀眼的明珠，让古汉誉满全球，畅销海内外的故事。本书由我市最早加入中国作协的邓开善先生主笔，与杨小明合著而成，近日由团结出版社出版发行。

## 最好的修养 是专注地生活

### 蒋勋第十部著作《活在当下》出版

■本报记者 魏 姍

**本报讯** 职场上，有哪些东西看不见摸不着但又刻骨铭心地感受到？精准扶贫事关重大，基层干部在工作中会碰到哪些意想不到的问题？读者诸君若想有所疑，不妨了解一下中国作协会员、市作协名誉主席蒋勋先生近日出版的新书《活在当下》。

新书中，蒋勋选择了“新闻体”“短平快”等形式，尽管只是不言而喻点到即止，却让我们看到许多似曾相识、身边问题的“蛛丝马迹”，从而窥一斑而知全豹，逐渐拨开生活中的层层迷雾。正如作家在《活在当下》自序中所引用的：“最好的修养，是专注地生活。”他就是这样，一直用自己钟情的文字，写着自己喜欢的生活，追逐着自己向往的烟火。

蒋勋，衡山县人，上世纪七十年代开始发表作品，作品散见于各级各类报刊杂志、网站。有作品被选入《湖南杂文百家》和《枫叶集》《地火集》《草堂集》《嫩草集》等。已先后出版杂文散文随笔集九部，分别是《公余杂谈》《庭中望月》《衡斋卧听》《微漾青萍》《花儿不只为春开》《杯子原本只是杯子》《玉笛谁家听落梅》《净叶不沉》《把颜色还给岁月》、《活在当下》是其第十部著作。